

2013 年英国大事记

英国研究中心编

一月

1 日

元旦当日成千上万人聚集在伦敦市中心，观看一年一度的新年大游行。

2 日

皇家内科医师学会称，英国正面临肥胖症泛滥，每年导致 50 亿英镑经济损失。

英国皇家邮政(Royal Mail)将在 2013 年发行一系列纪念邮票。“神秘博士”、简·奥斯汀和地铁传奇等“英国之最”均尽收其中。

今年元月 2 日开始，英国火车季票平均上涨 4.2%。这一政策遭乘客权益组织痛批。

3 日

阿根廷总统克里斯蒂娜呼吁英国政府将英阿有争议的马尔维纳斯群岛（英国称“福克兰群岛”）交还阿根廷。英国政府表示应由马岛居民自行决定是否留在英国。

伦敦奥运开幕式总导演丹尼·博伊尔被英国《舞台》报评为百名年度人物。

英国央行预测，各银行在央行促贷注资计划后将显著提升房贷数额。

官方数据显示，申请今年秋季上大学的英国学生人数连续第二年下跌。

4 日

伦敦威斯敏斯特市政厅出台新政策指南，要求超重者加强锻炼课自行减肥，否则福利将被削减。

被塔利班击中头部的巴基斯坦女童马拉拉·尤萨夫扎伊（Malala Yousafzai）已经伤愈，离开伯明翰的伊丽莎白女王医院。

2012 英国印刷书籍销量大减。调查结果显示，英国去年印刷书籍（printed books）的销售额下降了将近七千四百万英镑。

6 日

卡梅伦表示，英国有充分理由要求与欧盟重新谈判其成员国地位问题。

7 日

针对儿童津贴（Child Benefit）的新政策开始生效，有超过 100 万收入较高的家庭可能会失去部分或者全部津贴。

65 张披头士乐队（The Beatles）1964 年美国首次巡演的未公开珍贵彩色透明胶片于 3 月开始拍卖。

英国年龄最大的男子迪安去世，享年 110 岁零 63 天。

众多大学校长呼吁，不重视研究生教育将使英国“经济遭受灾难、社会分化加重”，必须要想尽办法避免这场“教育危机”。

数据显示，2012 年英国新车注册数量增长了 5.3%，创下自 2008 年以来的新高。

8 日

英国福利制度每年的涨幅通常与当年的通胀挂钩。2012 年到 2013 年福利补助的涨幅超过 5%。

圣诞期间网上购物的火爆挽回了英国零售业在 12 月的颓势。根据英国零售业协会（British Retail Consortium）统计，去年 12 月份的销售额比前一年同期上涨 1.5%。这归功于网上购物窜升 17.8%。

9 日

英国议员警告，政府缺乏警惕使英国军方面临遭受网络攻击的威胁。英国议会国防委员会的报告说，网络攻击者造成的威胁“会以无法想象的速度扩大”。

美国政府对英国未来可能进行是否退出欧盟的全民公决表示担忧，并表示“英国在欧盟发出强大的声音符合美国利益”。

北爱尔兰首府贝尔法斯特的市政厅自上月降旗风波以来，首度为祝贺剑桥公爵夫人 31 岁生日而悬挂出英国国旗。

苏格兰科学家发展出一种培养干细胞的新方法，对医疗和药物研究有很大的帮助。

英国电影学院奖的十项提名中，扮演林肯的丹尼尔·戴·路易斯（Daniel Day-Lewis）获最佳男主角奖提名。

2012 年，伦敦泰特现代艺术馆的参观人数达到了 530 万人次，比 2011 年增长了 9.5%，创下历史新纪录。

10 日

英国电视牌照局透露，仍有超过一万三千户居民在使用黑白电视机。

新兴市场和中、美等大客户再助劳斯莱斯豪华轿车在 2012 创下销售额新高。

英国国家统计局决定用零售价格指数计算通胀的方法不变。

为了降低青少年失业率，英国政府计划提供六个月的求职培训课程。政府表示，求职培训课程的目的是确保英国 16 至 24 岁的年轻人都能具备基本的工作技能。

11 日

号称欧洲最高建筑的“碎片大厦”（The Shard）已成为伦敦的一个最新地标。从 2 月 1 日开始，游客们可以从这幢伦敦塔桥附近的摩天大楼上全方位地纵览英国首都的全景。

英国半脱产学生人数减少，2011 至 2012 学年度一年级研究生人数，比前一学年减少了大约 14%，一年级的半日制本科生人数比前一学年减少了 8%。

艾米莉·桑德等多名艺人在今年的全英音乐奖上获得多项提名。

牛津大学辩论社邀请维基解密创办人阿桑奇发表视频演讲，引发支持与反对两派学生争论。

BBC 已故知名主持萨维尔性侵权行为长达 50 年，受害者最小年龄 8 岁。

剑桥公爵夫人凯特的首幅官方肖像在英国国家肖像馆展出，肖像由艺术家保罗·埃姆斯雷（Paul Emsley）在画布上运用薄层油和釉料技术绘成。

据悉，英三军士兵将全部开始使用新式格洛克手枪来取代自二战起即被广泛使用的勃朗宁手枪。

一年一度的伦敦国际冰雕节于 1 月 11 日至 13 日在位于伦敦东南部的金丝雀码头举行。

14 日

华威大学的毕业生最受招聘公司的青睐，剑桥排第四，牛津排第七。

圣詹姆斯宫宣布，剑桥公爵夫妇的第一个孩子将于七月降生。

有调查数字显示，122 所英格兰高等院校中的 64 所计划在今年夏季提高入学学费。

已有 92 年历史的唱片店 HMV 债务谈判破裂，宣布破产。

15 日

英国公共秩序法案中将取消“侮辱性字眼或行为”的控罪。

英国学生申请今年上大学的最后期限即将截止，但申请人数没有明显增加。上一学年度是英国大学首次征收每年最高 9,000 英镑的学费。

位于伦敦市中心的皇家艺术学院（The Royal Academy of Arts）宣布，12 岁以下儿童将可以免费参观其所有展览。

警察的年薪起薪将从 23,000 英镑减到 19,000 英镑。由于预算紧缩影响征召，2012 年的警察总数降到了 9 年来的最低点。

16 日

政府计划进一步放松各大学招收名额的分配，让热门的大学获得更大招生自由。

英国当局宣布非欧盟驾照换英国驾照时必须提供在指定国家通过考试的证明。

英国和爱尔兰多家超市出售的牛肉汉堡被发现混入马肉、猪肉。

一架平日穿梭于伦敦和周边地区接送名人贵客的直升机早晨交通高峰时段在伦敦市中心泰晤士河南岸的沃克斯豪尔（Vauxhall）地区撞上高驾塔吊后坠毁，飞行员和一名行人当场死亡，另有 12 名路人受伤。

英国大学智囊组织“Million+”的一项调查显示，拥有大学学历的人一生收入将增加 27%，对女性收入的提高更胜于男性。

歌剧版《悲惨世界》电影公映，首个周末即占据英国票房排行榜首。

17 日

主张严格控制移民数量的英国智库“移民观察”警告称，随着明年年初对欧盟新成员国罗马尼亚和保加利亚公民所实施的临时移民限制解除，每年至少五万名罗马尼亚和保加利亚人将涌入英国。

英国和爱尔兰“混合肉汉堡”事件的调查仍在继续，除了停售问题汉堡，乐购（Tesco）就出售的牛肉汉堡里被发现马肉和猪肉 DNA 之事向顾客道歉。

18 日

英国全国普降大雪，飞机、火车和公路交通都受到了很大影响，有数百家学校已关闭。英国气象局在威尔士部分地区发布红色警报，北爱和英格兰大部分地区都发布了黄色警报。

英国国家统计局（ONS）称，经季节性调整的数据显示去年 12 月零售比前一个月下降 0.1%，比前年同期增 0.3%。这是 14 年来除了 2010 年之外最慢的增速。

谷歌计划用 10 亿英镑，在北伦敦国王十字区（King's Cross）为其英国分公司建新总部大楼。

21 日

英国将首次推出新中学排名，以在顶尖大学看重的重要学科上达到 AAB 成绩做为基准。

新的一周开始，英国各地仍笼罩在冰天雪地之下，交通和学校连续第四天无法恢复正常。

自英格兰发布室内公共场所禁烟法律后，一年之内，因严重哮喘病发作而住院的患儿人数减少 12%。

22 日

为弥补国防预算巨额缺口，英国国防部宣布，今年晚些时候，英国陆军将再次裁员五千人。

56 岁的英国妇女林赛·桑德福德因毒品走私在印度尼西亚被判处死刑。

调查显示,去年毕业的英国大学生至今仍有 60% 的人没有从事要求大学学历的工作。

英国大雪造成 5,000 多所学校停课,家长抱怨不已,教育大臣表态要各级学校“想尽办法”让学校开门。

23 日

首相卡梅伦在伦敦发表讲话,要求欧盟在自身国际竞争力和与成员国权力划分等方面进行改革,并宣称如保守党在 2015 年大选中获胜将在 2017 年前举行全民公决,决定英国是否退出欧盟。这一表态在英国内外引起广泛争议。德国总理默克尔和法国总统奥朗德都对卡梅伦的这一表态表示担忧。

工党要员影子医疗大臣戴安·艾伯特抨击英国文化“日益色情化”,对青少年造成重大伤害。

第 85 届奥斯卡奖颁奖典礼组织者证实,英国歌手阿黛尔 (Adele) 将在颁奖典礼上现场演唱《天降杀机》主题曲。

24 日

英国财政大臣奥斯本在 2013 年达沃斯论坛上表示,英国政府削减开支的计划将持续至 2017 年。

检查官发现英国边境署积压着多达 16,000 份移民申请,称数量如此之多令人“无法接受”。

BBC1 台的节目《舞动奇迹》(Strictly Come Dancing) 击败选秀节目《未知元素》(The X Factor) 和《英国达人秀》(Britain's Got Talent) 等,获得今年英国国家电视奖的最佳才艺秀奖项 (Talent show)。

英国公布最新中学成绩排名,有四分之一的中学没有一名学生进入知名大学学习。

25 日

英国政府宣布,明年将会在英格兰和威尔士推出新法令,以处理很多讨债公司手法强硬和收费过高的问题。

格拉斯哥获得了政府授予的 2400 万英镑的奖金资助,准备把该城市打造成英国首座“智能城市”。

伦敦西区寸土寸金,地价超过香港中环,登上全球最贵办公地皮榜首。

28 日

英国内政部即将启用新的移民测试题库,新版题库涉及更多关于英国文化与历史的内容。但有非政府组织指出这一移民测试“就像精英公学的入学考试一样(难)”。

英国财政大臣奥斯本表示，尽管计划中的高铁二线（HS2）预算将高达 320 亿英镑，但它将成为英格兰北部与中部地区的“增长发动机”，并创造“成千上万的工作岗位”。

29 日

伦敦华埠商会宣布，一年一度的庆祝农历新年活动将在 2 月 10 日大年初一举行，预料将有 30 多万人观赏各种精彩演出，其中包括英国著名华裔歌星 Emmy the Great 的首度表演。

英国政府宣布修改对托儿服务的监管规则，允许一名成年人照看更多孩子，但对保育人员的学历和资格要求将提高。

曼彻斯特大学获得 10 亿欧元的经费，探索“神奇材料”石墨烯。这笔高达 8.55 亿英镑的经费是欧盟委员会最高额度的研究拨款。

蛇年春节到来之际，英国东亚裔剧团——黄土地剧团再次推出儿童剧《狮子为什么跳起舞来？》。

30 日

英国外交大臣黑格表示，英国对其在欧洲的未来角色“十分清楚”，并为首相卡梅伦计划将于 2017 年举行的英国是否退出欧盟的全民公决辩护。

内政部在最新警务改革案中宣布，将允许外国警察部队领导出任英格兰和威尔士各地警察部队的警察总监职务。

最新人口普查（2011 年）数据显示，波兰语成为英国第二大语言，仅次于官方语言英语，华语居第九。

苏格兰政府考虑到此前提议的 2014 年独立公决问题可能有“误导”倾向，因此已同意加以修改。

苏格兰北部设得兰群岛一年一度的“圣火节”（Up Helly-Aa）吸引了众多参观者。

“憨豆先生”罗温·阿特金森（Rowan Atkinson）重返伦敦西区舞台，以一名英语教师的形象出现在舞台上；剧评人士称他演绎“严肃角色”艺技不输滑稽角色。

31 日

英国保守党元老，不管部大臣肯尼斯·克拉克表示，英国如退出欧盟将会是“致命的错误”。

来自政府渠道的消息证实称，2015 年起英国军费将开始实际增长的承诺不变。

二月

1 日

英国外交部近日邀请阿根廷外交部长到伦敦会见马尔维纳斯群岛（英国称“福克兰群岛”）地方官员，遭到阿根廷外长拒绝，他表示“国际社会对这一领土争议中的第三方不予承认”。

中国吉利汽车公司（Geely）以 1140 万英镑的价格收购了伦敦黑色出租车厂商 LTI（London Taxi International）。

数据显示，苏格兰去年 7-9 月经济摆脱衰退，增长 0.6%；折合成年率，国内经济产值增幅为 0.4%。苏格兰政府表示，去年第三季度服务业增长了 0.3%，但建筑业缩水 0.4%。

西欧最高楼 Shard（碎片大厦）观景台周四（31 日）迎来首批付费参观的公众。伦敦市长约翰逊出席剪彩仪式，并称这是伦敦“最令人惊奇”的地方。

3 日

英国前首相布莱尔表示，卡梅伦希望举行的英国是否退出欧盟全民公决“会给英国带来大问题”。

4 日

前内阁大臣克里斯 休恩妨碍司法罪名成立，面临牢狱之灾。

5 日

法国总统奥朗德在欧洲议会表示，不能容许任何成员国对欧盟“点菜单”式的态度。这一表态被认为是针对英国首相卡梅伦的“退出欧盟全民公决”一事。

6 日

英国外交大臣黑格在伦敦会见马尔维纳斯群岛（英国称“福克兰群岛”）政府代表团时表示，只有马岛当地居民才能“决定他们自己的未来”。马岛居民将在 2013 年 3 月举行全民公决，决定是否继续留在英国。

8 日

欧盟各成员国领导人在布鲁塞尔达成了欧盟 2014-2020 年中期预算案，同意削减 3% 的预算。卡梅伦对这一决定表示欢迎。

11 日

英国大型超市乐购（TESCO）的意大利肉酱面近日被检出含 60% 的马肉成分。同日，罗马尼亚否认欧洲各国出现的问题食品的马肉成分来自罗马尼亚。

第 55 届美国音乐格莱美奖揭幕，英国乐队 Mumford and Sons 赢得年度专辑奖。

12 日

BBC 广播 4 台的妇女节目（Women's Hour）排出了当代英国最具影响力的 100 位女性。英国女王伊丽莎白二世、内政大臣特里莎 梅（Theresa May）和国际银行 Santander 总裁伯婷（Ana Botin）排在前三位。

英国主要银行之一巴克莱银行（Barclays）计划两年内削减开支 17 亿英镑，宣布今年将裁员 3,700 人，其中将近一半属于投资银行业务部门职位。

伦敦希思罗机场提出了一个 30 亿英镑的五年投资计划，如果获得通过，使用希思罗机场的乘客可能面临机票涨价。

13 日

位于伦敦的高等法院驳回了校长和教师工会要求更改中学考试评级范围的司法挑战。

英格兰央行和英国工商业联合会都表示对经济增长充满信心。但英国工商业联合会（CBI）也表示，有证据显示英国经济三次探底将得以避免。

英国大众时装连锁店“共和国”（Republic）宣布申请破产保护。

首相卡梅伦在首相府唐宁街十号主持了农历蛇年迎新春招待会。这是英国首相首次在唐宁街十号举办这样的迎接农历新年活动，活跃于英中两国合作各领域的华人代表参加了招待会。

14 日

爱尔兰政府旅游部门正式向英女王请求，希望在爱尔兰人每年一度的最盛大节日圣帕特里克日期间把白金汉宫变绿。

15 日

教育大臣戈夫推出的 A-level 改革计划遭到英国顶尖大学的批评。

英国 2013 年开门不利，一月份的降雪天气严重影响了零售额。与经济学家的预测相反，一月份英国零售额比上年 12 月下降 0.6%。

英国食品标准局（FSA）表示，对牛肉制品展开的 2501 项检测中，29 项检测结果显示含马肉成分超过 1%，其余 2472 项都没有发现问题。

19 日

英国一名感染新呼吸系统疾病的病人死亡，这种呼吸系统疾病和致命的萨斯病毒非常相似。英国有四人感染，目前全世界感染这种病毒的人一共有 12 人，其中六人已经死亡。

20 日

法国极右政党国民阵线领袖勒庞到剑桥大学辩论社讲演，反法西斯民众举行示威抗议。

英国超市排名，乐购（Tesco）被消费者评为最差超市，维特罗斯（Waitrose）高居榜首。

首相卡梅伦访问印度，英国大学宣布一系列和印度合作的研究计划和奖学金方案。

涉嫌在英国杀害华人丁继峰一家四口的犯罪嫌疑人杜安翔从他遭到拘捕的摩洛哥引渡回英国，受到警方的拘押。

21 日

适逢世界名著《傲慢与偏见》出版 200 周年，英国皇家邮政为该书作者简·奥斯汀发行一套六张的纪念邮票。

英国独立电视台（ITV）因首个推出揭露已故 BBC 名主持萨维尔性侵丑闻纪录片，获得年度皇家电视协会新闻奖（Royal Television Society Journalism Awards）的“独家新闻”（scoop of the year）奖。

22 日

支持苏格兰独立的官方运动“是，苏格兰”（Yes Scotland）近日发表报告称，威斯敏斯特的英国议会未能解决社会不公正、不平等的问题。

23 日

国际信用评级机构穆迪（Moody）近日将英国信用等级从 AAA 级调低至 Aa1 级。英国财政大臣奥斯本对此表示，“这是我国面临债务问题的一个严重警告”。

25 日

由于爆出过去的不当行为丑闻，苏格兰红衣主教基斯·奥布莱恩（Keith O'Brien）辞职。梵蒂冈教廷已接受其辞呈。

27 日

英国前首相布莱尔近日接受 BBC《新闻之夜》采访时表示，现今伊拉克人民的生活并没有达到他 10 年前决定对伊拉克开战时所期望的程度，但他仍然强调“萨达姆时期的状况远比现在糟糕”。

哈里王子重返非洲莱索托，展开慈善之旅。

牛津大学的招生数据显示，成绩相同时，白人学生录取率高于少数民族。牛津大学因此被指责对少数民族存有“制度偏见”。

最新官方数据显示，英国 2012 年的经济增长超过预期。国家统计局（ONS）数据显示，尽管 2012 年末季度的英国经济增长仍为-0.3%，但全年经济增长了 0.2%，高于预期的零增长。

28 日

英国纳税人控股的苏格兰皇家银行（RBS）去年税前亏损额达 51.7 亿英镑，比前年多 84%。这是 RBS 自 2008 年被政府救赎以来连续第五年亏损。

最新政府统计数字显示，截止到 2012 年 6 月，进入英国的净移民人数与前年同期相比减少了三分之一。

祖父级摇滚乐队滚石（Rolling Stones）再掀狂潮，赢得英国音乐杂志 NME（New Musical Express）两项大奖。这是“滚石”乐队 50 年前首次登上该杂志页面以来的又一突破。

三月

1 日

北伦敦卡姆登（Camden Town）将出现英国第一条为乐坛才子才女而设的“星光大道”（Walk of Fame），与好莱坞的“星光大道”遥相呼应。

在英国电视选秀节目《英国达人》中一举成名的苏珊·波伊尔（Susan Boyle）将会走上大银幕，在电影《圣诞蜡烛》（The Christmas Candle）中出演角色。

2 日

英国防务大臣菲利普·哈蒙德表示，如果继续削减防务开支，会导致英国军力受到损失。

3 日

女王伊丽莎白二世住进医院，接受肠胃炎症状检查。这是她 10 年来首次住院。

4 日

外交大臣黑格周日对 BBC 表示，人们不应因英国的福利体制而来到这个国家，应该阻止这种“福利旅游”的做法。

英国外交部表示，将加大对叙利亚反对派的后勤、技术和人道主义支持力度。

首相卡梅伦的顾问表示，英国家长把子女“当成婴儿对待”，过于干涉和溺爱导致孩子长不大，适应社会的能力不强；英国家长则表示，政治人物应该专心改善儿童福利政策。

5 日

英国工党近期的一份报告显示，英国商业界一些短视的做法已成为“痼疾”，会严重损害经济增长。

英国大学声誉国际排名下滑，不敌美国和新兴的东亚国家大学，未来可能沦为全球高教市场的“次级品”。

捷豹路虎汽车（Jaguar Land Rover）计划追加投资 1.5 亿英镑，把位于英格兰中部正在兴建的引擎工厂规模扩大一倍。建成后，该厂员工将增加 700 多人。

司法大臣格雷灵（Chris Grayling）公布了进一步削减每年 20 亿英镑法律援助（legal aid）开销的计划。

6 日

鉴于已故 BBC 主持萨维尔长期性侵青少年丑闻后的影响，英格兰和威尔士警察部队和检察部门今后如何受理有关青少年受到性侵犯案件的办案程序和行为守则将有重大调整。

韩国起亚汽车的一款新车由于取名与北爱尔兰非法武装组织“临时爱尔兰共和军”（Provisional IRA）的简写相同，激怒一些英国北爱尔兰议员，导致公司宣布不在英国销售这款起名“Provo”的新车。

7 日

卡梅伦表示，如果改变联合政府的经济增长政策，将把英国“带回深渊”，更多借债将严重损害“我们子孙后代的工作岗位前景”以及英国获取“优质的公共服务”的能力。

英国国家统计局（ONS）数据显示，全国单亲家庭所占比例在过去 40 年里扩大了两倍。

8 日

工党批评政府降低净移民政策，阻挡了真正的留学生，短期学生签证却成了漏洞。

11 日

英国政府的医疗总监（Chief Medical Officer）警告说，全球应采取措施防止滥用抗生素，以防疾病对抗生素产生抵抗力。

风靡 20 世纪 80 年代的英国红歌星托尼 哈德利（Tony Hadley）和金 怀德（Kim Wilde）创下举办海拔高度最高的音乐会的纪录。在 13,000 米高空上，两人在一架波音 767 上为 128 名乘客现场演唱。

国际影坛老前辈之一的迈克尔 凯恩爵士（Sir Michael Caine）获伦敦金融城荣誉市民称号（Freedom of the City of London）。

12 日

马尔维纳斯群岛（英国称“福克兰群岛”）的全民公决显示，参加投票的 1517 人中有 1513 人支持该岛继续成为英国领土的一部分。此次有资格参与公决的居民为 1672 人，投票率为 90%。阿根廷总统克里斯蒂娜表示“马岛居民的民意与两国领土争端无关”。

13 日

英国内政大臣特里莎 梅（Theresa May）宣布暂时搁置对巴西游客访英签证设限的计划。

查尔斯王子和妻子康沃尔公爵夫人在约旦访问了逃离邻国叙利亚冲突的难民居住的营地。

犹如众多铜花瓣般的伦敦奥运火炬盆（The Olympic Cauldron），因其别出心裁的设计荣获伦敦“南岸天空艺术奖”（South Bank Sky Arts Awards）中的视觉艺术奖。

首相卡梅伦正式向议会致函，拒绝将国际学生排除在净移民数字以外，英国大学希望政府改变该政策的希望落空。

14 日

倍受经济疲软困扰的英国政府部长们，拿出为期两年的“海外方案”，由英国豪华品牌领军，希望把远东和拉美新兴市场的旺盛需求转化成动力，提振英国经济。

由于近年来英镑对世界主要货币汇率大幅下跌，总部设在英格兰北部约克郡的辛明顿食品公司决定将麾下的“金色奇迹”牌盒装方便泡面生产厂从广州迁回利兹。

出版商 The Folio Society 在大英图书馆宣布“佛里奥文学奖”（Folio Prize）问世，奖金四万英镑，首届评奖结果将于 2014 年 3 月揭晓。

15 日

伦敦全城铁路网（Crossrail）工程项目的考古学家在伦敦金融城外发现了一个可能是 14 世纪伦敦“黑死病”瘟疫大爆发时的集体墓坑。

16 日

卡梅伦在保守党春季大会上演讲表示，保守党“从未像今天这样，为使英国化危为机做出努力”。

18 日

今年三月至七月，伦敦维多利亚阿伯特博物院举办“皇家宫廷珍宝”（Treasures of the Royal courts）专题展览。珍宝源于英国的都铎王朝和斯图尔特王朝，以及沙皇俄国的留里克王朝和罗曼诺夫王朝。

英国著名摇滚老将大卫·鲍伊（David Bowie）的新专辑成了本年度最热销的唱片，专辑在发行第一周即登上专辑排行榜冠军。

经过长时间艰巨谈判和博弈，英国三大政党就报业监管改革达成协议。

英格兰和威尔士两大主要教师工会宣布，由于与政府就工资、退休金和工作量等问题的劳资纠纷谈判无果，将采取一系列罢工行动以示抗议。

19 日

英国主要政党就设立新的报业监管机构达成协议后，全国各地的报社刊物开始研究是否接受“新督察”。

夺取奥斯卡、并成功执导伦敦奥运开幕式的导演博伊尔（Danny Boyle）众望所归地荣登英国女王的新年册封名单，但他拒绝接受册封。

政府将推出一项帮助育儿费用补助计划，超过 200 万个工薪家庭受益。

前首相布莱尔声称,如果十年前英美不对伊拉克开战,伊拉克民众也会起来反叛,争取推翻萨达姆 侯赛因政权,而那种情形会“比叙利亚局势糟糕得多”。

英国的消费者价格通胀指数(CPI)二月份上升到 2.8%,主要原因是家用能源价格的上涨。

20 日

官方公布的数字显示,英国去年 11 月至今年 1 月期间,失业人数增加 7 千人,上升到 252 万。财政大臣奥斯本(George Osborne)计划在未来两年内减少各政府部门开支,节约 25 亿英镑。他在议会公布政府 2013 年预算案(Budget 2013)时表示,英国经济将在 2013 年增长 0.6%,是他四个月前发布秋季财务报告时预期的 1.2%的一半。

英国一百名教育专家发表公开信,批评教育大臣戈夫(Michael Gove)推出的新教育大纲,称这个大纲将“严重损害教育标准”。

有“设计界奥斯卡”之称的“Design of the Year”英国年度设计大奖赛正式开幕,参赛作品来自世界各国,涉及建筑、数码、时尚、家具、交通工具,以及产品设计等领域。

21 日

今年秋天,英国大学将不受名额限制招收成绩优秀的学生。按照政府改革高等教育新规定,A-level 得到至少一个 A、两个 B 级成绩的学生,不受招生名额的限制。

俄罗斯画家弗拉基米尔 切奇科夫(Vladimir Tretchikoff)的肖像装饰画《中国女孩》(Chinese Girl)在伦敦一场拍卖会上以近百万英镑之价成交。

英国 2013 年财政预算案公布后,在野的工党影子财政大臣鲍尔斯(Ed Balls)随即敦促奥斯本对经济政策作干脆利落的“180 度掉头”。

BBC 的两大工会宣布将就裁员计划、工作负荷等劳资纠纷问题于 3 月 28 日中午起罢工 12 小时。

苏格兰地方政府首席部长、苏格兰民族党领袖亚历克斯 萨蒙德(Alex Salmond)宣布,苏格兰将在 2014 年 9 月 18 日就独立举行全民公投。选民们将就“苏格兰是否应该成为一个独立国家”投票表决。

22 日

根据最新公开的英国前首相撒切尔夫人保留的私人文件,当时执政的保守党高层 1982 年在福克兰群岛之战问题上出现重大分歧。部分保守党议员曾经反对向阿根廷开战。这些文件由剑桥的丘吉尔学院公布。

25 日

2012 年英国五大银行的核心利润总计达 315 亿英镑,增长 45%,但这些利润大部分被涉及监管事务和银行纠正自己所犯错误的开支“抹掉”。

2013 年“帝国杂志电影大奖”（the Empire magazine film awards）揭晓，007 影片《天降杀机》夺得最佳影片和最佳导演奖。《霍比特人》获得最佳科幻片奖，“波特”丹尼尔·雷德克利夫摘得“帝国英雄”桂冠。

英将加大外来移民申领失业救济难度。如果移民没有真正找到工作的机会，政府将会在六个月后取消对他们的福利。

26 日

英国病患权益组织认为，国家医疗系统 NHS 上下弥漫着“隐瞒和抵赖文化”。医疗保健事务部长们建议，护士资格培训课程应该包括从事护工助理的实习经验。

BBC 制作的电视连续剧《一战往事》（Parade's End，又译《列队之末》）继赢得第 37 届英国广播记者协会奖（Broadcasting Press Guild awards）四项大奖后，以五项提名的成绩，领跑今年英国电影电视协会的“电视原创大奖”（BAFTA TV Craft Awards）。

表现欠佳的英国边境署（UKBA）将被取缔，其工作将回归内政部。UKBA 将被分拆为两部分，一部分专门负责签证系统，另一部分将专门负责移民法的实施。

27 日

英国反常寒冷天气或持续到四月下旬。恶劣的天气也给北爱尔兰的农场主们造成严重的经济损失。

英国工党要人大卫·米利班德（David Miliband）宣布决定辞去英国国会议员职务，到美国开启事业“新篇章”。

28 日

BBC 员工罢工 12 小时抗议裁员并对公司内部的欺凌文化表达不满。

多家石油巨头公司宣布将投资五亿多美元在苏格兰北部设得兰试采克莱尔油田。

滚石乐队将领衔格拉斯顿伯里音乐节。

俄罗斯富商别列佐夫斯基被发现死在英国伯克郡家中。别列佐夫斯基是俄罗斯 90 年代初出现的最早的一位寡头大亨，叶利钦时代，被视为叶利钦的“圈内人物”。

尽管制造业和建筑业疲软，英国服务业今年 1 月份的产值以五个月以来最快步伐增长，可望避免经济重陷衰退。占据英国年经济产出四分之三的服务业，与去年相比，增长了 0.8%。

29 日

保守党前党鞭安德鲁·米彻尔（Andrew Mitchell）因被指讥讽警察是“小萝卜头、下里巴人”而对《太阳报》提出起诉。

北爱尔兰首府贝尔法斯特的泰坦尼克号纪念馆（Titanic Belfast）迎来了又一件珍贵展品——1912 年 4 月 14 日泰坦尼克号头等舱的午餐菜单。

四月

1 日

英国政府为开源节流而推行的系列社会福利改革措施在争议声中生效，其中包括增收卧室税、改革医保体系及多种社会救济金的发放等。面对改革招致的激烈批评，英国政府强调，改革将令英国福利制度更加“公平”。

BBC 称将暂停在斯里兰卡的调频广播，原因是其泰米尔语节目经常遭到打断和干预。

2 日

英国《卫报》网站 4 月 2 日报道，英国情报部门在当年实施的冷战行动中绑架并杀害了刚果第一任民选总理。

英国政府称决定驱逐极端穆斯林传教士阿布·卡塔达，他将在约旦因恐怖指控接受审判。

4 日

首相卡梅伦在苏格兰第一大城市格拉斯哥说，自“冷战”结束以来核威胁在不断增加，保持核威慑力量是最保险的政策。

5 日

近日一份报告显示，未来移民英国的罗马尼亚人和保加利亚人有可能对学校接纳学生的能力造成冲击，但对住房不会造成很大影响。不过这两国的移民所带来的影响仍取决于 2013 年末放开移民限制后的移民人数多少。

7 日

英国外交大臣黑格就朝鲜半岛紧张局势呼吁各界保持冷静，他说虽然朝鲜言辞强硬，但并没有显示出正在调动部队的迹象。他还称，目前暂无迫切需求从朝鲜撤离外交人员。

8 日

英国前首相玛格丽特·撒切尔因中风在伦敦去世，享年 87 岁。

获悉撒切尔去世的消息，卡梅伦结束外访，从马德里返回国内。

9 日

英国下议院召开会议，纪念已故前首相撒切尔夫人。卡梅伦表示撒切尔夫人是一位“杰出的领导者和卓越的女性”，“她明确认识到并成功应对了那个时代的巨大挑战”。工党领袖埃德·米利班德称撒切尔夫人是一位“独特而杰出的人物”，但他并不认同撒切尔夫人的大部分观念。150 名工党议员拒绝出席。

10 日

苏格兰首席部长，苏格兰民主党领袖萨蒙德表示，如果苏格兰独立，北约国家能够接受一个拒绝核武器的苏格兰加入北约。北约此前表示，如苏格兰独立则它需要作为“新国家”身份加入。

2013 年度“21 世纪中英创业计划大赛”开幕式于伦敦大学学院举行。

13 日

卡梅伦抵达柏林，与德国总理默克尔进行会谈。两人同意“必须使欧洲变得更有竞争力，更灵活”。

15 日

欧洲五大经济体（德、法、英、意、西）称将设立新机制，实现信息共享，帮助打击逃税行为。

17 日

英国前首相撒切尔夫人的葬礼在伦敦圣保罗大教堂举行。英国女王伊丽莎白二世与丈夫菲利普亲王、首相卡梅伦以及来自世界 170 个国家的约 2300 名代表出席。中国驻英大使刘晓明代表中国政府出席了葬礼。

英国国家统计局公布数据称，至 2013 年 2 月，英国失业率达 7.9%。

18 日

英国暴发麻疹疫情，800 多人感染麻疹。由于担心麻疹疫苗可能与孤独症存在关联，英国有多达 200 万学生未注射疫苗。

19 日

巴基斯坦抗议者在英国首相府附近举行示威，要求英国逮捕在英流亡的巴统一民族运动党主席阿尔塔夫 侯赛因。

24 日

英国央行 24 日发布声明，将融资换贷款计划资金提取时间延长 1 年至 2015 年 1 月底，并将非银行业信贷商纳入融资还贷款对象范围。英国央行表示，该举措主要是为了支持中小企业发展，助其获得更多贷款优惠。

25 日

英国国家统计局公布的数据显示，今年第一季度，英国国内生产总值环比增长 0.3%。

28 日

英国华侨华人在伦敦华埠举行爱心义演，为中国四川省雅安芦山地震灾区筹款。活动由伦敦华埠商会发起，英国众多华人社团、商会、企业积极响应。

30 日

阿联酋国家元首谢赫·哈里发·本·扎耶德访问英国，在温莎城堡受到英国女王的接见。

五月

2 日

英国 48 家集团俱乐部“青年破冰者”组织成立 5 周年纪念晚宴在伦敦举行。中国驻英大使刘晓明在纪念会上发表演讲。英国 48 家集团俱乐部主席斯蒂芬·佩里出席纪念会并致辞。

3 日

英格兰和威尔士的 35 个地方议会选举 3 日公布结果，联合执政的英国保守党和自由民主党在本次选举中受挫，共失去 459 个席位。与上次选举相比，最大的反对党工党增加 291 个议席。支持英国退出欧盟的英国独立党强势崛起，一举拿下 147 个地方议会席位。

4 日

英国皇家学会公布新增会员名单，52 名新会员中包括 8 名外籍会员，其中包括中国科学院院士陈竺。

英国警方披露，英国议会下议院议长埃文斯涉嫌性侵被逮捕。

5 日

英国议会下议院议长埃文斯声明，对他的性侵指控“完全错误”。

7 日

英国女王将不出席 2013 年在斯里兰卡举行的英联邦峰会，查尔斯王子将代表女王出席。这是 1973 年以来英国女王首次不出席英联邦峰会。

8 日

英国女王在 2013 年度议会开幕仪式上致辞时表示，英国政府将致力于使苏格兰留在英国。

英国首相卡梅伦在英议会接受质询时表示，英国政府并未改变英长期以来的对华及涉藏政策，即英承认西藏是中国的一部分，不支持“西藏独立”，尊重中国主权。英希望与中国建立强劲、积极的双边关系，对未来两国紧密合作充满期待，相信这对双方都有利。

卡梅伦称，越来越多的迹象显示叙利亚政府曾使用过沙林毒气等化学武器，并仍在继续使用。

10 日

英国外交部说，由于利比亚局势不稳，英国打算撤回小部分驻利比亚使馆工作人员。

12 日

教育大臣戈夫表示，若现在英国举行公投，他将投票支持英国脱离欧盟。持同样态度的还有国防大臣哈蒙德。

13 日

伦敦市长鲍里斯·约翰逊支持保守党提出的英国是否退出欧盟的全民公决议案，但同时提出“我们需要认识到我们大部分的问题都并不是由欧盟导致的”。

14 日

保守党向议会提出立法草案，要求就在 2017 年举行是否退出欧盟的全民公决立法。

英国技术战略委员会（TSB）发布了《2013—2014 年度执行计划》，宣布将未来一年对英国创新企业的资助金额提高到创纪录的 4 亿 4000 万英镑，这一数字比上年一度高出了 5000 万。

16 日

英国国家审计署（NAO）表示，计划修建的高铁二线（HS2）未来经济前景并不明朗，目前这一项目仍有 33 亿英镑的资金缺口。

17 日

英国伦敦大学教育研究院孔子学院揭牌仪式举行。该项目由伦敦大学和北京大学合作，获得中国国家汉办支持。

19 日

欧盟官员突袭了几家主要石油公司的办公室，作为涉嫌操纵石油价格的调查的一部分。被突击检查的包括壳牌，英国石油公司和挪威国家石油公司。

21 日

英国下议院投票通过了在英格兰和威尔士承认同性恋婚姻的法案。

22 日

国际货币基金组织（IMF）在伦敦发布对英国经济的年度评估报告。报告指出，英国经济距离“强有力且可持续的复苏”还有很长的路要走，而英国政府实行的紧缩政策可能会拖累经济复苏。

25 日

英国英格兰东北部城市纽卡斯尔爆发大规模游行示威活动，逾 1500 名民众聚集在市中心抗议伦敦街头发生的士兵被害事件。

26 日

英国一名士兵光天化日之下被砍杀遇难后，英国首相办公室宣布，将组建反极端主义特遣部队，以打击英国极端组织势力。

27 日

右翼团体“保卫英国联盟”的支持者在伦敦市中心以游行方式抗议英国士兵上周在街头被残杀。路透社称，该案恐引发英国社会强烈的反穆斯林情绪。

28 日

英国议会下院外交事务委员会成员、前自由民主党领导人坎贝尔批评说，欧盟取消对叙利亚反对派的武器禁运是错误的。

英国能源与气候部发表公报说，欧盟应将 2030 年的减排目标定为在 1990 年的基础上减少 50%，为 2015 年各方达成一份有约束力的全球减排协议作出贡献。

英国财政大臣奥斯本表示，司法、能源、社区与地方政府等七个政府部门已同意他的削减开支计划。

29 日

BBC 承认此前一项目开发革命性新数字档案系统的项目已经失败。BBC 首席技术官已被停职，等待接受高级调查，而负责这项失败的五年计划的团队已经解散。

六月

2 日

维基解密创始人阿桑奇在厄瓜多尔驻英国使馆已近一年。英国外交部表示，正在考虑厄瓜多尔方面提出的要求，就阿桑奇的去留问题举行会谈。

3 日

卡梅伦在议会就英国士兵遇袭发表声明说，这是一次“卑鄙袭击”，背叛了对英国社会做出很大贡献的伊斯兰教和穆斯林。政府不允许右翼团体就这一事件诋毁伊斯兰教。并将采取措施，防止青少年受到极端思想的影响。

英国财政部二号人物亚历山大批评卡梅伦就英国是否留在欧盟举行公投的承诺，认为其可能使英国在欧盟市场的影响力削弱至与挪威相仿。

上议院的三名议员近日被媒体曝光涉嫌与商界进行权钱交易。针对此事，副首相克莱格表示，英国将厉行反腐改革，计划中的改革将如期推进。

6 日

英国议会情报与安全委员会发表报告，指责政府对外资进入通信领域的审查过于宽松。报告要求对中国华为公司等企业的电信产品严加审查。但也承认并未发现华为有不当行为。

英国政府宣布，向上世纪 50 年代肯尼亚“茅茅”（Mau-Mau）起义中的受害者道歉并赔偿。外交大臣黑格宣布，英国将向 5228 名受害者赔偿 1400 万英镑。他表示，英国政府认识到当年很多肯尼亚人受到折磨，对此表示真诚道歉。

7 日

卡梅伦在苏格兰保守党大会上表示，联合王国可以保证苏格兰的就业。他同时将矛头指向苏格兰首席大臣萨蒙德，称“没有政治联盟就没有货币联盟”，如果苏格兰独立将可能丧失使用英镑的权力。

卡梅伦要求启动对英国政府通讯总部（GCHQ）“棱镜门”监听计划的调查。据英国《卫报》报道，英国政府通讯总部能够从美国主流互联网公司直接获取个人信息。英国政府通讯总部回应称“他们的行为严格控制在法律与政策框架内”。

9 日

英国最著名小说家伊恩·班克斯去世，享年 59 岁。

10 日

卡梅伦表示，英国要在包括欧盟在内的国际组织中占据“领头羊”地位。

11 日

女王的丈夫菲利普亲王入伦敦医院进行手术，白金汉宫称 91 岁的爱丁堡公爵可能住院两周。

12 日

保守党启动支持是否退出欧盟的全民公决的网络运动，保守党主席格兰特·夏普思（Grant Shapps）表示 2017 年末前人们对此需要一个“清楚的选择”。

13 日

工党领袖埃德·米利班德呼吁工党议员不要参与下周举行的关于是否将于 2017 年举行退出欧盟的全民公决议案的讨论和投票。

国际媒体大亨鲁伯特·默多克向第三任妻子邓文迪提交离婚提议。

15 日

新任坎特伯雷大主教贾斯汀·韦尔比（Justin Welby）在罗马会见了新任罗马教皇方济各（Pope Francis）。

一架从开罗飞往纽约的客机在机上发现威胁消息，然后在英国紧急降落。这架飞机在英国军机的护送下在普雷斯特维克着陆。

首相卡梅伦召集 10 个有“避税天堂”之称的英国海外属地和皇家属地的代表举行会谈，计划签署协议共同打击逃税行为。

17 日

为期两天的八国集团峰会下午在英国北爱尔兰西部厄恩湖开幕，全球经济和反恐被列入峰会重要议题。

在英国举办的八国集团峰会开幕前夕，英国《卫报》在头版独家披露了斯诺登公开的秘密文件。文件显示，在 2009 年二十国集团（G20）峰会期间，英国秘密情报机构监听与会政要的电话并监控其电脑，获取电子邮件往来内容。

外交大臣黑格与厄瓜多尔外长帕蒂诺就斯诺登避难问题举行会谈，但未能达成协议。

19 日

英国议会银行标准委员会 19 日公布了关于银行业改革的调研报告。报告主要针对规范金融高管的权责和行为提出了改革建议，其中包括延迟发放银行高管奖金，以及推出严厉的金融犯罪问责制度等。

20 日

俄罗斯总统普京和英国总统卡梅伦就叙利亚问题在唐宁街 10 号进行会谈。

21 日

继日前报道英国情报机构监听二十国集团峰会引起轩然大波后，英国《卫报》再度爆料称，根据斯诺登透露的信息，英国情报机构政府通信总部还从传输全球通信的光纤电缆中截获了大量数据信息情报。斯诺登称英国情报机构的监控行为比美国“有过之而无不及”。

英国苏格兰政府农村事务与环境大臣理查德·洛克黑德表示，苏格兰政府将继续致力于发展农村地区，改善农村地区电信基础设施和人民生活，促进农村地区实现繁荣。

24 日

外交部长王毅 24 日应约同英国外交大臣黑格通电话。

25 日

中国新闻社旗下《中国新闻周刊》25 日正式在英国推出英语月刊《中国报道》。月刊联合英国富中传媒共同出版，为英国和更多欧洲读者提供关于中国的多方位描述以及权威的分析。

28 日

首相卡梅伦 28 日晚突然抵达阿富汗进行访问。他探望了驻阿英军基地。

29 日

卡梅伦与阿富汗总统卡尔扎伊举行了会谈，积极推动有塔利班参与的阿富汗和平进程。

30 日

卡梅伦开始对哈萨克斯坦进行历史性的首次访问。

七月

1 日

商务、创新和技能大臣、自由民主党议员温斯 凯博（Vince Cable）表示，英国是否退出欧盟的全民公决会构成不稳定因素。

据统计，自 BBC 前主持人吉米 萨维尔（Jimmy Savile）性侵丑闻被揭露后，警方记录的性侵案件数量增长了 9% 以上。

4 日

外交大臣黑格表示，英国“将与埃及新政府合作”，但同时表示推翻政府总统的行为“是很危险的事情”。

5 日

由保守党议员詹姆斯 沃顿（James Wharton）提出的“欧盟全民公决法案”在英国下议院进行二读及表决，以 304 票对 0 票获得通过。

7 日

英国独立党（UKIP）领导人法拉奇（Nigel Farage）称其政党不是一个右翼保守党的“分裂出的小派别”。

英国威尔士来华基督教传教士格里菲斯 约翰（Griffith John）的纪念陵园在其家乡斯旺西（Swansea）落成。

8 日

英国政府决定对中小学课程标准进行修订，其中包括对历史、数学、英语、科学、设计与技术、计算机等科目的修订。

9 日

工党领袖米利班德表示，英国三百万工会会员将不再要求强制缴纳“联系费”自动成为工党党员，工会会员今后将可以自行选择是否上交党费成为工党党员。

英国内政大臣特丽莎 梅（Theresa May）表示英国会继续遵守《欧洲逮捕令》（European Arrest Warrant），但同时称会避免《欧洲逮捕令》用于遣返罪行较轻的英国国民。

国际货币基金组织（IMF）对 2013 年英国经济增长预期从 0.7% 提高到 0.9%。

11 日

朝鲜战争停战 60 周年纪念仪式在伦敦威斯敏斯特教堂举行，300 多名参战老兵组成游行队伍前往参加。

英国非政府组织“移民观察”（Migration Watch）发布报告称，英国国家统计局（ONS）提供的 2002~2011 十年间的英国移民数据可能不准确，称该数据可能低估了 2004 年欧盟东扩以来东欧国家向英国移民的数量。

12 日

英国财政大臣奥斯本（George Osborne）表示，如果 2015 年保守党赢得大选，会采取削减开支的方式削减赤字。

北爱尔兰新教徒一年一度的“奥伦治游行”在贝尔法斯特、伦敦德里等地进行。贝尔法斯特的游行参与者因不满警察封路而袭击警察，导致 30 多名警官以及一名北爱尔兰议员受伤。

13 日

北爱尔兰首府贝尔法斯特“奥伦治游行”第二天再次发生袭警事件，部分警察遭汽油弹、石块、水瓶和鞭炮袭击。

一项对 1000 名 16 岁以上威尔士人进行的调查显示，如果举行英国是否退出欧盟的全民公决，37% 的威尔士人希望英国退出欧盟。威尔士南部地区疑欧主义在威尔士最为强烈，有 44% 的人表示希望与英国一起退出欧盟。

14 日

北爱尔兰首席大臣彼得·罗宾逊（Peter Robinson）呼吁贝尔法斯特各方结束因“奥伦治游行”导致的暴力。此次贝尔法斯特袭警事件共造成 40 名警官与一名议员受伤，30 多人被逮捕。暴力袭击于 14 日（周日）凌晨得到平息。

大英图书馆（British Library）宣布，将于 2015 年在伦敦举办《1215 年大宪章》800 周年纪念仪式，将全英国仅存的四份 1215 年原版《大宪章》手抄本集中起来公开展示。

15 日

首相卡梅伦访问缅甸并与缅甸总统吴登盛举行会谈，卡梅伦表示将会加强与缅甸的军事合作。

欧盟一项统计数字显示，2011 年欧盟各国中，英国收入在 100 万欧元（约 86 万英镑）以上的银行家数量达到 2346 人，超过欧盟其他成员国同等收入银行家数量的总和 739 人。

自由民主党领袖，副首相克莱格宣布将重新评估英国 16-24 岁青年就业与培训状况，并呼吁英国五百万企事业单位多创造一百万职位。

16 日

意大利总理莱塔（Enrico Letta）表示，英国退出欧盟“将会成为欧洲的灾难，这对英国和欧洲共同的未来都将会是消极的一步”。

17 日

北爱尔兰新教徒统一派准备再次在贝尔法斯特城区北部组织新的游行活动。北爱尔兰新芬党（Sinn Féin）有议员表示这将使事态进一步恶化。

伦敦希斯罗机场公布了修建新跑道的三种不同方案，预计 2029 年新跑道能够投入使用。希斯罗机场附近居民、环保主义者和伦敦市长鲍里斯·约翰逊都表示反对希斯罗机场新建跑道。

22 日

英国外交部自 2012 年 7 月开始进行的“欧盟管辖权平衡评估”（Review of the balance of competences）项目已经完成第一阶段，发表 6 篇报告，接下来第二至第四阶段还将先后共发布 26 篇报告，工作将在 2014 年秋季完成。

英国穆斯林理事会（The Muslim Council of Britain, MCB）表示，英国伦敦和西米德兰兹（West Midlands）地区近期针对穆斯林和清真寺的“前所未有的暴力升级”令人担忧，呼吁英国政府做出“全国性的严正回应”。

英国制药企业葛兰素史克（GlaxoSmithKline）表示，其在中国的高管涉及行贿，违反了法律，“我们对任何这种行为都是零容忍的”。葛兰素史克的竞争对手阿斯利康（AstraZeneca）也在中国被查出涉嫌行贿。

23 日

英国王室的第三顺位继承人、威廉王子和凯特王妃之子于伦敦圣玛丽医院降生，王子取名为乔治·亚历山大·路易（George Alexander Louis）。据预测，与英国小王子相关的各类商品将会使英国各城镇商业街的销售额上升 2.43 亿英镑。

卡梅伦坚称英国关于是否退出欧盟的全民公决不会对企业造成“不确定性”。

24 日

英国电影协会（British Film Institute）公布数据称，2012 年英国电影全球票房总额达到 530 亿美元（约合 345 亿英镑），占全球电影市场份额的 15.3%。《007：大破天幕杀机》（Skyfall）在英国和爱尔兰的票房总额位居 2012 年英国电影票房第一位。

25 日

财政大臣奥斯本表示，英国经济 4-6 月增长率为 0.6%，经济正在好转。但工党议员、影子财政大臣埃德·鲍尔斯（Ed Balls）仍然表示“中低收入家庭的生活水平依然没有太多改善”。

26 日

英国央行英格兰银行（Bank of England）宣布，康里夫（Jon Cunliffe）被任命为新的副行长。此前康里夫曾任英国首相欧盟与全球经济事务顾问，后于 2012 年 1 月任英国驻欧盟常驻代表。

29 日

外交大臣黑格与西班牙外交部长通电话后，直布罗陀与西班牙边境间连续三天的交通运输的阻滞宣告结束。

30 日

英国国家统计局（ONS）近期数据显示，2013 年 77.0% 的英国人给自己幸福指数打 7 分（满分 10 分），而 2012 年伦敦奥运会和女王钻石庆典“提升了人们幸福感的评估”。同期与其他欧盟成员国相比，英国人的幸福感高于法国人、德国人和意大利人，在欧盟 27 国中排名第 10。

自由民主党领袖、副首相克莱格对英国内政部近期在伦敦北部地区发布的“非法移民不回家就被抓”的厢式货车车身广告表示“十分惊讶”，认为“这并不是解决问题的明智之举”。

英国内政部发现 2012 年有 99 名“战争嫌疑犯”向英国申请入籍、难民身份或永久居留身份。这些嫌犯主要来自阿富汗、伊朗、伊拉克、利比亚、卢旺达、塞尔维亚、斯里兰卡等国。内政部表示“英国不会成为战犯的温床”。

31 日

据统计，2013 年 4~6 月苏格兰零售业销售额比 1~3 月增长 0.9%，较去年同期上涨 2.4%，高于全英国零售业增长额（1.7%）。

英国智库“财政研究学会”（The Institute for Fiscal Studies, IFS）近期发布报告显示，苏格兰独立将逆转英国近来饱受诟病的福利体系改革，不过报告同时称苏格兰人口老龄化速度高于英格兰和威尔士，这将导致苏格兰未来福利支出负担更重。

八月

1 日

英国国家档案馆（National Archives）近期解密了一系列 1983 年的档案，其中包括大量关于前首相撒切尔夫人当时的一些决策内幕，包括 1983 年 3 月 4 日为女王准备的应对可能会发生的第三次世界大战的演说。

2 日

由于斯诺登事件对英美监听计划的曝光，德国废除了与美英两国 1968~1969 年签订的情报协议。

一项针对 5000 名英国成年人的调查显示，52% 的被调查者认为他们付清账单与债务有困难，而 2006 年的比例仅为 35%。

4 日

西班牙计划在与英国有领土争议的直布罗陀边境地区收取 50 欧元(约合 43 英镑)的过境费。英国外交部对此举表示“关切”，并称“对直布罗陀主权决不妥协”，“将继续使用一切必要举措保卫英国主权”。

英国汇丰银行（HSBC）要求 40 家外交使团关闭其账户以规避商业风险，受影响的包括梵蒂冈驻英国的外交使团、巴布亚新几内亚和贝宁驻英的高级代表等。

6 日

阿根廷总统克里斯蒂娜·费尔南德斯（Cristina Fernández de Kirchner）在联合国安理会会议上再次表示阿根廷对马尔维纳斯群岛（英国称“福克兰群岛”）拥有主权，并称阿根廷与英国应该“坐下来谈判”。

7 日

首相卡梅伦与西班牙总理拉霍伊就直布罗陀争端进行了电话交谈。

独立党（UKIP）欧洲议会议员戈弗雷·布鲁姆（Godfrey Bloom）迫于压力，对其不当言论“我们怎么能每个月向那些‘邦戈邦戈土地’（Bongo Bongo Land）援助十亿英镑，而我们却身缠于十亿英镑的债务”表示“后悔”。

8 日

英国国家统计局（ONS）近期的调查数据显示，有 400 万英国家庭仍没有接入互联网，其中 59% 表示“他们根本不需要上网”，20% 表示他们缺乏上网的计算机技能，10% 表示支付不起。

边境与移民检察总长约翰·维恩（John Vine）称，英法边境的英国边检站对上千名企图越境至英国的非法移民没有进行任何指纹检查。

9 日

西班牙总理拉霍伊表示希望与英国的谈判能够结束目前英西直布罗陀争端，但他同时表示“目前仍然会通过法律途径保护西班牙公民的利益”。

10 日

15000 名阿赫迈底亚派（Ahmadiyya）穆斯林在伦敦南郊拜吐尔·福图赫清真寺（Baitul Futuh）庆祝伊斯兰教开斋节（Eid al-Fitr）。

12 日

卡梅伦表示，英国如开采页岩气需要征得公众支持，同时希望整个英国从页岩气中获益。环保主义者担心开采页岩气会导致小型地震、水污染及环境破坏。

英国政府正考虑采取法律行动来应对西班牙在直布罗陀边境建设新的边检站。首相府表示对西班牙未能减少边境检查“非常失望”，并表示可能将上诉至欧盟。

英格兰多座城市将投资 9400 万英镑升级已有自行车道以及修建新自行车道，以促进自行车出行。

13 日

琼·爱德华兹（Joan Edwards）女士于 2013 年第二季度向联合政府遗赠超过 50 万英镑的资金。自由民主党称这些资金依照联合政府各党派的议员与部长数量分配。

英国政府表示，英国房地产市场已经“转过拐点”。

14 日

英国计划开采地下页岩气的计划遭到华威郡（Warwickshire）当地民众的激烈反对。

15 日

英国国家统计局（ONS）近期数据表明，2013 年 4~6 月间来英工作的罗马尼亚人和保加利亚人增长了 26%，就业人数达到 14.1 万人。

英国政府称，2013 年 4~6 月新房建设数量增长了 6%。

16 日

英国要求欧盟向直布罗陀“紧急”派遣一个调查团，以“收集西班牙增加建设检查站的证据”。首相卡梅伦向欧盟委员会主席巴罗佐提出“严重关切”，称西班牙的行为是“有政治动机的”。

18 日

工党影子商业大臣楚卡·乌木那（Chuka Umunna）表示，自埃德·米利班德成为英国工党领袖以来，工党重新赢得了全英国的支持。

西班牙渔民驶入英国与西班牙有争议的直布罗陀水域，以抗议直布罗陀地方政府向水域投入人工石礁。

19 日

欧盟委员会表示将“尽快”派遣调查团前往直布罗陀。当日，英国海军小型护卫舰威斯敏斯特舰（HMS Westminster）抵达直布罗陀。

外交大臣黑格表示，中东乱局可能要“数年甚至数十年才能逐步缓解”，并称埃及局势“十分令人沮丧”。

20 日

英国通信管理局（Ofcom）表示，自 2014 年起英国各航空公司客机上将能够使用高速无线网络，并称正与法国、德国、卢森堡等国家协商统一无线网络管理标准。

21 日

外交大臣黑格指责叙利亚政府“使用化学武器和空袭手段对大马士革郊区平民进行袭击”，并称“会将该议题提交联合国安理会讨论”。

22 日

前首相撒切尔夫人塑像的设计方案出炉，该塑像将立于其家乡林肯郡格兰瑟姆镇博物馆前。

23 日

前财政大臣阿里斯泰尔·达林（Alistair Darling）警告称，如果耗费数十亿英镑的高铁二线（HS2）建成，将给英国现有铁路带来“灾难性”后果。

英国工党领袖米利班德批驳了部分工党高级官员称其无法展示领袖影响力的说法，坚称自己“具有对这个国家未来的清晰的视野”。

24 日

直布罗陀批评西班牙警察部门派遣潜水员勘察直布罗陀政府此前向其周边水域所扔下的人工石礁。直布罗陀总督称“此举严重侵犯了英国对直布罗陀的主权”，无益于问题的解决。

25 日

英国内政大臣特丽莎·梅（Theresa May）表示将在议会立法，更严厉地打击当代的拐卖人口与蓄奴行为。

26 日

英国政府一些大臣表示将加大施压力度，使民众意识到支持苏格兰独立的风险，并表示在今后几周会提出苏格兰留在英国的充足理由。

外交大臣黑格表示，对叙利亚的外交压力未奏效，英国正在考虑对可能发生的化学武器袭击做出回应。

27 日

卡梅伦与俄罗斯总统普京通电话讨论叙利亚问题。

28 日

苏格兰事务大臣迈克尔·莫尔（Michael Moore）在格拉斯哥演讲时指责苏格兰民族党（SNP）不择手段掩饰苏格兰独立的风险。

英国在联合国安理会发布关于叙利亚问题的提案，表示“要采用军事手段干预叙利亚令人无法接受的使用化武的行为”。

卡梅伦与奥巴马通电话商讨军事干预叙利亚问题。

英国国家统计局（ONS）近期统计数据显示，英国无任何 16~64 岁成年人就业的家庭数量达到自 1996 年以来的最低值。

29 日

关于英国是否对叙利亚动武的辩论与投票表决在英国下议院进行，结果联合政府军事干预叙利亚的动议以 285 票反对、272 票支持的表决结果遭到否决。卡梅伦表示将尊重议会表决结果。

30 日

直布罗陀首席部长法比安·皮卡尔多（Fabian Picardo）抵达英国，与首相卡梅伦举行会谈。

英国内政部移民局在伦敦和格拉斯哥新张贴的海报广告再曝“种族主义”嫌疑。

九月

1 日

财政大臣奥斯本表示，尽管高铁二线（HS2）的投资额不断上升，他仍对这一项目的前景感到非常乐观。

保守党副主席迈克尔·法布里坎特（Michael Fabricant）表示，应制定一部新的英国联合法案（Act of Union），给予英国四大区域英格兰、苏格兰、威尔士和北爱尔兰平等权力。

2 日

外交大臣黑格表示不会再对是否对叙利亚动武问题在英国议会进行表决。

保守党正考虑提高全英最低工资标准的措施。

3 日

卡梅伦表示，英国将率先对叙利亚难民实施人道主义援助。

英国与西班牙两国外长表示，近期没有希望就直布罗陀主权归属问题进行谈判。

4 日

工党认为英国政府实际上已经停止在边境地区抓捕非法移民。

英国一智库的一项研究表明，英国收入低于基本工资标准的工人数量已高达 480 万。

5 日

首相卡梅伦在俄罗斯圣彼得堡举行的二十国集团（G20）领导人峰会上称，英国得到了叙利亚政府使用化学武器的新证据，英国国防部确认发现了沙林毒气样本。

工党的一个委员会近日发表报告称，英国正陷入“基础设施危机”。

6 日

卡梅伦在圣彼得堡举行的二十国集团领导人峰会上表示不能将叙利亚问题交由联合国来处理，否则“俄罗斯必然会否决干预叙利亚局势的措施”。

7 日

英国国际发展部部长贾斯汀·葛林宁（Justine Greening）表示，反对采取军事行动的国家应该采取更多措施解决叙利亚的人道主义危机。

8 日

英国交通大臣帕特里克·麦克洛赫林（Patrick McLoughlin）表示，建设高铁二线（HS2）主要关注点不应放在速度上，其关键是“对英国未来竞争力至关重要”。

9 日

财政大臣奥斯本表示英国经济“正转过拐点”，出现平衡、广泛和可持续的复苏迹象，但许多风险和不确定性犹存。

外交大臣黑格与到访的美国国务卿克里举行了会谈，黑格表示“在叙利亚问题上英国与美国仍然紧密地站在一起”。

10 日

工党领袖米利班德计划变革以往工会成员自动上交党费成为工党党员的制度，以增强工党在大选中获胜的几率。

一年一度的“英国社会态度调查”（British Social Attitudes Report）数据公布支持苏格兰独立的比例自 2006 年的 30% 降至 2012 年的 23%。

据调查，英国各地主商业街（High Street）空置商铺数量依然居高不下，达 14.1%。

11 日

英国近日发布“英军 2020 年评估”（Army 2020 review），英军将计划在 2014~2020 年间裁撤五分之一陆军部队，预备役部队则从 19000 人增加至 30000 人。

欧盟委员会主席巴罗佐表示，疑欧主义的英国独立党（UKIP）可能会赢得 2014 年欧洲议会选举英国选区的胜利。

英国国家统计局（ONS）统计数据显示，2013 年 5~7 月英国失业率从 7.8% 降到 7.7%，申请失业救济金者减少 32600 人。

据一份独立机构的报告称，英国高铁二线（HS2）一旦建成，每年将为英国经济带来 150 亿英镑的利润，但这一增长将直到 2037 年才能显现出来。

12 日

关于举行苏格兰独立公决的提议已经被苏格兰议会认可，接下来将进行议会辩论及苏格兰议会议员投票以完成立法。

13 日

卡梅伦对欧盟委员会主席巴罗佐指责保守党“复制”英国独立党（UKIP）的论调表示不满，指责巴罗佐“对他的政党指手画脚”。

英国西萨塞克斯郡部分居民上街抗议英国政府计划开采页岩气。

14 日

英国自由民主党党员大会开幕，会期从 14 日至 18 日。

英格兰计划于 2015 年大选后在大型超市和商场收取塑料袋费用，以鼓励人们减少使用塑料袋。

16 日

外交大臣黑格称，“联合国武器核查小组的令人震惊的报告与英国所相信的一致，都认为叙利亚现政权应对化武袭击事件负责”。

17 日

威尔士首席大臣卡尔文 琼斯（Carwyn Jones）认为英国应该结束 15 年来“对宪法的非正式的修修补补”，呼吁制定一部新的成文宪法。

首相卡梅伦在唐宁街 10 号会见来访利比亚总理阿里 扎伊丹（Ali Zeidan）。

欧盟委员会表示将于 9 月 25 日对西班牙—直布罗陀边境车辆检查的合法性问题做出评估。

18 日

自由民主党党员大会进入最后一天，自民党领导人、副首相克莱格表示，民众要继续支持自由民主党在 2015 年大选中取得席位进入政府，以避免保守党和工党垄断议会席位。

19 日

英国独立党（UKIP）称，计划要求非欧盟/欧洲经济区国家移民必须拥有医疗保险才能进入英国，以遏制“医疗旅游”。

20 日

英国独立党（UKIP）领导人法拉奇（Nigel Farage）在该党年度大会中表示，“英国置身欧盟之外才能实现繁荣”，并称该党将在 2014 年欧洲议会选举中引发政治地震。

21 日

英国独立党（UKIP）代表近日访问一些南亚裔清真寺、锡克教寺庙、印度教寺庙等宗教场所，以显示该党不支持种族主义与极右翼的立场。

在英国独立党代表大会上，执行委员大卫·考伯恩（David Coburn）表示，人们认为明年苏格兰独立公决中反对独立者已经取得了胜利，一场大的胜利将会使独立的观念“彻底灭亡”。

22 日

英国工党年会开幕。

23 日

外交大臣黑格在联合国会见伊朗外交部长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫（Mohammad Javad Zarif），这是伊朗鲁哈尼新政府上台以来英国与伊朗外长首次见面，标志着英国与伊朗自 2011 年以来的外交冰冻期宣告结束。

24 日

英国工党党员大会继续进行，工党领导人米利班德表示希望英国选民年龄降低至 16 岁，并称如果 2015 年工党胜选，将在 2020 年前完成 20 万套住房的建设。

25 日

英国政府表示，将再向叙利亚提供 1 亿英镑的人道主义援助。

一个 6 人组成的欧盟观察团对直布罗陀进行访问，调查英国与西班牙之间在直布罗陀的领土争议。

英国上千家酒馆与餐馆降价 7.5%，以抗议英国政府税收政策。

英国工党议员，前欧洲事务部长凯斯·瓦兹（Keith Vaz）表示“应立即举行英国的欧盟成员国地位的全民公决”。

BBC 广播第一台（Radio 1）的一项对 1000 名 18-24 岁的英国人调查显示，约 60% 的受访者认为英国公众对穆斯林有负面印象。

26 日

高铁二线（HS2）新任命的主任大卫·希金斯（Sir David Higgins）表示，500 亿英镑的高铁计划应得到跨党派支持。该修建计划得到三大党主要领导人的支持，但一部分后座议员表示坚决反对。

27 日

首相府宣布将于 2014 年举办北约峰会，这将是 1990 年以来英国首次主办该峰会。

卡梅伦确认不会与苏格兰首席大臣萨蒙德（Alex Salmond）进行电视辩论。

自由民主党领袖、副首相克莱格在联合国演讲，表示“联合国不能恰当反映现今我们所处的世界”，“必须作出改革”。

撒切尔时期高级外交政策顾问查尔斯·鲍威尔（Charles Powell）表示，撒切尔夫人“在她的职位上始终是一个欧洲人”，只不过是用了新视野看问题。

28 日

已故前首相撒切尔夫人的骨灰葬于伦敦皇家切尔西医院，放置于其已故丈夫丹尼斯骨灰旁边。

29 日

卡梅伦在一本新书中否认对在英格兰和威尔士实行同性婚姻法感到后悔。他表示英国因为这部新法律变得“更公平”，但也承认不希望因这部法律的实施而导致社会不稳定。

卡梅伦表示 2015 年大选前仍应组织主要党派领导人电视辩论，但拒绝英国独立党（UKIP）领导人法拉奇（Nigel Farage）参与电视辩论。

保守党 2013 年会在曼彻斯特开幕，会期从 9 月 29 日至 10 月 2 日。

在保守党年会开始之际，50000 人在曼彻斯特游行示威，抗议保守党主导的联合政府采取紧缩政策削减英国全民医疗保障系统（NHS）开支。

英国国防部称将建立一支新的“网络部队”以保卫网络安全，“网络部队”将招收数百名预备役士兵，必要时还将发动网络打击。

30 日

英国财政大臣奥斯本在保守党大会上发言，表示长期失业者必须先工作实习才能领取福利。

十月

1 日

卡梅伦表示相信伦敦市长鲍里斯·约翰逊在 2015 年会重新成为保守党议员。此前一直有传闻认为约翰逊是卡梅伦未来的竞争对手。

2 日

卡梅伦在保守党年会上誓言要建立起“每个人享有机会的国家”。工党领袖埃德·米利班德随即反驳卡梅伦“他所提供的享有机会的国家只不过是给少数既得利益者”。

苏格兰保守党领导人露丝·戴维逊表示，英国每个人都应有权决定英国的未来，不管他们是否能在苏格兰独立全民公投中投票。

3 日

中国上海中融集团计划在伦敦重建“水晶宫”。“水晶宫”是 1851 年万国工业博览会展地，在 1936 年的一场大火中被付之一炬。

4 日

英国肯特郡政府的一项报告显示，尽管保加利亚和罗马尼亚来肯特郡的移民每年会花费 300 万英镑的资金，但他们会给英国带来超过 7000 万英镑的收益。

8 日

英国自由民主党领袖、副首相克莱格表示，英国退出欧盟无异于“经济自杀”。他同时指责卡梅伦计划进行的全民公投，称这是“政治短视行为”。

BBC《新闻之夜》主持人杰瑞米·帕克斯曼批评卡梅伦关于纪念第一次世界大战的言论。卡梅伦此前称应于 2014 年和 2018 年分别举行一战爆发 100 周年和停战日 100 周年纪念。

10 日

英国自由民主党领袖、副首相克莱格表示，斯诺登解密一系列英国敏感情报计划的行为“是有害的”，但他同时认为，应该展开一场辩论，讨论情报搜集对隐私的影响。

英国政府计划将领取驾驶证的最低年龄由 17 岁提高到 19 岁。

11 日

英国国家旅游局和“英国音乐”（UK Music）发布的一份报告显示，游客在英国观看音乐会/演唱会以及艺术节等活动可以为英国经济每年获益 22 亿英镑，而音乐旅游业每年可以提供 24000 个就业岗位。

13 日

英国财政大臣奥斯本与伦敦市长鲍里斯·约翰逊抵达北京，开始对华融冰之旅。中英关系因英国首相卡梅伦去年会见达赖陷入低谷。

14 日

正在中国访问的英国财政大臣奥斯本宣布，英国政府将简化中国游客签证手续。英国希望能够借助此举大幅提升赴英国旅游的中国游客数量。

英国财政大臣奥斯本和伦敦市长鲍里斯·约翰逊访问北京大学并发表了演讲。

15 日

第五次中英经济财金对话在北京举行。中国国务院副总理马凯与英国财政大臣奥斯本在新闻发布会上表示，中国和英国同意人民币与英镑直接交易。

16 日

卡梅伦表示《卫报》刊登斯诺登解密的情报会令国家安全受损。

17 日

英国财政大臣奥斯本在北京同中方签署了一项合作意向书，其中包括英国为中国核工业培训技术人员；中国公司今后可以参与承建新的英国核电站。

苏格兰首席大臣亚历克斯 萨蒙德在苏格兰民族党党员大会上致辞，表示他相信人们在苏格兰独立问题上会选择走向独立。

21 日

英国能源大臣埃德 戴维为几十年来新建第一座核电站辩护，称之“对英国非常合算”。

22 日

英国国家统计局（ONS）统计显示，9 月份政府借贷额为 111 亿英镑，与 2012 年同期环比下降 10 亿英镑。英国净公共债务总额达到 12100 亿英镑，相当于 GDP 的 75.9%。

24 日

英国通信管理局（Ofcom）发布的一份关于英国网络覆盖率的报告显示，尽管四分之三的英国家庭能够接入超高速宽带网络，但公路的 3G 网络覆盖率仍不尽如人意。

25 日

卡梅伦在布鲁塞尔举行的欧盟领导人峰会上表示，他支持法德两国与美国进行会谈，解决监听问题。

英国国家统计局（ONS）统计数据显示，7-9 月英国 GDP 增长率为 0.8%，实现了近三年的最快经济增长。

26 日

美国白宫称英国首相卡梅伦的手机“没有被美国监听”。

28 日

卡梅伦表示，不应指责外来移民来英工作，仅仅加强对移民数量的限制也并不能给英国本地人更多工作机会。

29 日

卡梅伦表示，英国将成为第一个发行“伊斯兰债券”的非伊斯兰国家。这一举措的目的是希望吸引更多的伊斯兰投资者来英投资。

英国政府对高铁二线（HS2）的收益预测由每 1 英镑投资得到 2.50 英镑回报降低至 2.30 英镑，这一下降主要是投资额由 326 亿英镑上升至 426 亿英镑。

31 日

卡梅伦表示，将向威尔士地方政府下放更多权力，包括威尔士地方政府可自行调整所得税率，可自行征收印花税和地租，并具有与苏格兰地方政府同等的借贷权力。

十一月

1 日

英国商务、创新和技能大臣，自由民主党议员温斯 凯博称，他欢迎对在英国拥有两套以上房产的外国人征收资本收益税的计划。

4 日

卡梅伦表示，目前支持留在欧盟的英国人数量很少。他强调“如果欧盟进行实质性的改革，那么英国留在欧盟的可能性会更大”。

5 日

德国外交部召见英国驻德国大使西蒙 麦克唐纳，要求对英国驻德国使馆可能存在的监听行为作出解释。

英国国家经济社会研究所（NIESR）预测英国央行英格兰银行将不早于 2015 年提高利率。

伦敦大学学院的一项研究显示，2000 年以来移民英国者对公共财政“贡献巨大”，但申领各种福利的可能性与英国本土出生者相比却更低。

6 日

英国军工企业英国宇航系统公司（BAE Systems）在英格兰和苏格兰的造船厂因需求下降而裁员。

德国联邦内政部要求英国驻德国大使西蒙 麦克唐纳解释英国驻德国大使馆是否使用窃听设备，是否对德国政府或议会进行窃听行为。

7 日

英国情报机构军情五处负责人安德鲁 帕克在接受情报与安全委员会质询时称“英国情报工作是保卫而非限制人们的自由”。

8 日

工党上议院议员伯克利指责部分英国王室家族成员花纳税人的钱进行私人旅行，并要求查尔斯王子将康沃尔公爵领地的资产交还给康沃尔郡居民。

日产汽车总裁卡洛斯 戈恩警告说，如果英国退出欧盟，日产汽车可能将“重新考虑其在英国的投资计划”。

10 日

英国举行战争阵亡将士纪念活动，英国女王向阵亡将士纪念碑献花环。

11 日

卡梅伦宣布将于 12 月带领一个大型的政府和商界人士代表团对中国进行正式访问，冀望此访能加强中英关系。

英国国防大臣菲利普 哈蒙德表示，除非阿富汗政府与各国签订安保协定，否则英国将结束对阿富汗的长期军事支持。

英国前首相梅杰指出，英国私立学校对社会的影响“惊人”。据统计，英国现任内阁中一半以上的成员都毕业于私立的“公学”。

12 日

英国国防部国际安全战略大臣、保守党议员安德鲁 穆里森提出，如果苏格兰独立，从苏格兰移出英国核武器的花费“将会巨大得难以承受”。

14 日

卡梅伦在印度首都新德里会见印度总理曼莫汉 辛格。这是卡梅伦在任期间第三次访问印度。

尽管不会抵制在斯里兰卡首都科伦坡举行的英联邦首脑会议，但卡梅伦表示仍将调查斯里兰卡政府在 2009 年清剿泰米尔猛虎组织的行动中是否存在战争罪行。

15 日 英国空军派出一架 C-17 运输机，装载一系列救灾设备，飞往菲律宾台风灾区。

卡梅伦宣布将于 2014 年 9 月 4-5 日在英国纽波特召开北约峰会。

苏格兰绿党宣布启动支持 2014 年苏格兰独立公投的运动。

16 日

卡梅伦宣布，向在超强台风“海燕”中受灾的菲律宾再提供 3000 万英镑紧急援助。

18 日

卡梅伦在下议院接受质询时否认自己赴斯里兰卡参加英联邦峰会是个错误，并称他的职责是“解决而非忽视有争议的问题”。

爱尔兰总统迈克尔 希金斯日前接受英国女王的邀请，将于 2014 年 4 月对英国进行正式访问。他将是爱尔兰独立以来首位正式访问英国的爱尔兰总统。

英国派出一架装有 95 吨救助物资的飞机前往菲律宾，救助遭受超强台风“海燕”打击的菲律宾灾民。

19 日

卡梅伦与伊朗总统鲁哈尼通电话，这是十多年来英国首相首次与伊朗总统通电话。两人表示“同意继续努力提升两国关系”。

英国国防大臣菲利普 哈蒙德在下议院警告保守党议员，如投票反对政府重组军队计划的话，会给英国预备役部队带来严重损失。

斯里兰卡政府指责卡梅伦在该国访问时“多次违反礼节”。斯里兰卡一位政府官员称卡梅伦“无权指责泰米尔人问题”。

20 日

一艘西班牙海洋局船只在直布罗陀海域航行 22 小时，英国方面在发出警告无效后派出军舰驱阻。英国外交部召见了西班牙驻英国大使。

21 日

英国国家统计局 (ONS) 的统计结果显示，10 月份英国借贷额降至 80.8 亿英镑，环比减少 1.6 亿英镑，净公共债务总额达到 12070 亿英镑，占 GDP 的 75.4%。

查尔斯王子启动了一项称为 Step Up 2 的青年志愿者运动，希望青年人积极参加志愿活动以解决失业与帮派暴力问题。

爱德华·斯诺登的解密资料显示，英国允许美国国家安全局 (NSA) 获取英国普通民众的手机号与电子邮件地址。英国外交部对此拒绝置评。

23 日

英国下议院议员、英格兰和威尔士总检察长多米尼克·格里夫要求政客关注少数民族群体的腐败行为。事后格里夫表示为自己的不当言论道歉。

24 日

苏格兰副首席大臣尼古拉·斯特金表示，如果苏格兰全民公投结果为苏格兰独立，那么苏格兰独立的日期将定为 2016 年 3 月 24 日。3 月 24 日是 1603 年英格兰和苏格兰王室联盟的纪念日。

26 日

苏格兰民族党 (SNP) 执政的苏格兰地方政府发布了名为《苏格兰的未来》的白皮书。这份长达 670 页的白皮书承诺将在苏格兰发起一场社会政策的“革命”。

27 日

卡梅伦强调对欧盟成员国移民要收紧福利政策，称英国对各种福利不能予取予求。

英国国家统计局 (ONS) 发布统计数据显示，英国第三季度经济增长由消费拉动，对经济增长率的预测保持在 0.8%。

28 日

英国前首相梅杰警告，在苏格兰前途问题上“没有半独立或者折中方案”。他称苏格兰政府所计划的英镑货币联盟“不可能，也不会实现”。他同时指出，如果英国全民公决决定退出欧盟将“付出沉重代价”。

英国统计局发布数据称，2012 年 7 月至 2013 年 6 月间有 503000 人移居英国，环比减少 14000 人。同期有 320000 人离开英国，环比减少 29000 人。来英国的外国移民中，中国人数居首位。

29 日

英国下议院通过了 2017 年举行关于英国在欧盟成员国地位问题的全民公决的议案。该议案将在 2014 年初由上议院进行讨论。

30 日

中国驻英国大使刘晓明接受英国《名流》杂志（*FIRST Magazine*）专访，就卡梅伦首相访华及中英关系等回答了记者提问。

十二月

2 日

英国首相卡梅伦展开其三天的访华行程，这是卡梅伦三年来第二次访华。此次卡梅伦率领百余商界人士组成的代表团对中国进行访问，是英国史上规模最大的访华团。

中国国家主席习近平在钓鱼台国宾馆会见英国首相卡梅伦。

上午，中国国务院总理李克强在人民大会堂举行仪式欢迎卡梅伦访华，并举行了中英总理年度会晤。下午，李克强陪同卡梅伦参观了中国国家博物馆，并与两国大学生亲切交谈。

3 日

上海市长杨雄会见卡梅伦，并向卡梅伦介绍了上海自贸试验区的情况。

4 日

卡梅伦访问成都，并结束了在中国的三天之行启程回国。

英国政府公布了未来 20 年的基础设施投资计划，其中包括英国政府将出售欧洲之星铁路的 40% 股份。

5 日

英国财长奥斯本在英国下议院发表秋季财政报告，他表示比起其他大型经济体，英国的经济增长显著。

英国内政大臣特丽莎·梅在布鲁塞尔表示，希望欧盟改变人员自由流动的规定，以应对“大规模移民”。

6 日

英国首相卡梅伦、外交大臣黑格、工党领导人埃德·米利班德、苏格兰首席部长萨蒙德、前首相布莱尔、布朗、梅杰等英国政要向南非前总统曼德拉逝世表示哀悼。

10 日

英国平等事务大臣玛丽亚·米勒宣布，英格兰和威尔士的首个同性婚姻仪式将于2014年3月29日举行。保守党、工党和自由民主党三大政党领导人均表示支持《同性婚姻法案》，使这一法案最终获得通过。

11日

英国前首相梅杰在爱尔兰首都都柏林举行的《唐宁街宣言》20周年纪念仪式上称“正持续努力在北爱尔兰建设一个正常的社会”。1993年12月15日，时任英国首相梅杰和爱尔兰总理艾伯特·雷诺兹签订了《唐宁街宣言》，使北爱尔兰逐渐走向和平进程。

13日

英国工作与养老金部（DWP）日前宣布，移民英国的欧盟其他成员国公民需要先进行英语水平测试，合格者才能申请与收入相关的补助。

16日

副首相克莱格表示，每年将欧盟其他国家移民限制在75000人以内“非法而且不可行”。他认为这将破坏英国经济，而且其他欧盟成员国会采取报复行动。

工党领导人埃德·米利班德称，如2015年工党胜选，将允许地方政府跨区域提供新住房。工党计划从现在起到2020年，每年在英格兰修建200000栋住房。

英国前首相梅杰称英国流行乐团“单向组合”、女歌星阿黛尔、苏珊大妈、电视剧《唐顿庄园》、英超足球以及英国王室等都提高了英国的国际地位，增强了英国“软实力”，享有这样的文化优势的国家并不多。

17日

保守党议员扎克·戈德史密斯称如果卡梅伦连任后保证扩建伦敦希斯罗机场，那他将面临巨大争论。

英国政府通讯总部（GCHQ）将加强对华为公司设在牛津郡的“网络安全评估中心”的监管。

18日

英国政府宣布，自2014年1月1日起，移居英国的欧盟其他国家公民需要等待3个月后才能申请失业救济。英国政府于2007年出台的针对罗马尼亚和保加利亚两国公民的定居限制将于2014年1月1日起取消。

19日

英国首相卡梅伦和爱尔兰总理恩达·肯尼前往比利时的几处第一次世界大战公墓和纪念地吊唁阵亡将士，并献上花环。

英国前律师彼得·吉布森称有证据显示英国在对恐怖主义嫌犯引渡过程中存在不当行为。

卡梅伦表示，2013 年于北爱尔兰举行的 G8 峰会与安保的全部费用超过 8000 万英镑。

20 日

英国国家统计局（ONS）近期统计结果显示，英国经济增长高于预期。

为期两天的布鲁塞尔冬季欧盟峰会结束。卡梅伦在会上强调欧盟军事政策仍然应由北约制定。

卡梅伦在致马尔维纳斯群岛（英国称“福克兰群岛”）居民的圣诞致辞中称“英国随时准备保卫福克兰群岛”，“福克兰群岛居民有勘探其自然资源的一切权利”。

21 日

卡梅伦向驻阿富汗英军士兵表达圣诞节问候，并表示 2014 年底将从阿富汗撤出全部英军战斗部队，并称将派遣军事人员训练阿富汗国防力量，使阿富汗不再成为恐怖主义的温床。

洛克比空难 25 周年纪念仪式在英国洛克比和美国首都华盛顿分别举行。

22 日

英国商务、创新和技能大臣，自由民主党议员温斯 凯博表示“每年欧盟其他国家来英国移民达到 75000 人上限是不会发生的”。

保加利亚总统罗森 普列夫内利耶夫警告，如果英国走向孤立主义和民族主义，英国作为全球力量的形象将会受损。

（“大事记”由张放、朱一舟、朱昱夏编写，王展鹏、孙波、范秀云、宋琳霞编校）

23 日

英国公共政策研究所（IPPR）建议英国政府各部应积极准备好应对来自保加利亚和罗马尼亚的移民。

24 日

卡梅伦在圣诞节讲话中称“2013 年是英国团结起来克服挑战的一年。我们在提高经济水平和创造就业岗位方面取得了积极的进展”。

25 日

英国女王在电视、广播与 YouTube 视频网站等媒体上发表圣诞节讲话，称“英国王室新成员的降生让大家有机会去想象一个不断带来幸福与希望的未来”。

26 日

英国各地强降雨仍在持续，据统计有 1000 户家庭被淹，仍有 24000 户家庭停电。

英国智库“经济和商业研究中心”发布报告称，到 2030 年英国将会超越德国，成为欧洲第一大经济体，而中国将于 2028 年超越美国成为世界最大经济体。

28 日

前英国外长杰弗里 豪称英国应改善与欧盟的关系，他批评卡梅伦政府“不断对欧洲怀疑论者作出妥协”，导致英国在欧洲越来越不受欢迎。与此同时，英国民意调查机构 YouGov 对英国民众的调查显示，69% 的受访者希望英国留在欧盟，只有 23% 希望英国退出欧盟。

30 日

英国政府决定，自 2014 年起，移民和海外访问者使用全民医疗保障系统（NHS）部分服务将要收费。但全科医生（GP）和护士服务依然免费。

31 日

副首相克莱格发布新年致辞，称自由民主党始终是“支持留在欧盟的英国政党”。

罗马尼亚外交部驳斥了英国部分媒体所称的“罗马尼亚人将大量‘入侵’英国”的言论，该国外交部发言人称英国某些媒体的言论有种族主义嫌疑。

（“大事记”由张放、朱一舟、朱昱夏编写，王展鹏、孙波、范秀云、宋琳霞编校）